

文／黃重維

真耶穌教會臺灣總會神學院 神學系第52屆畢業典禮

消息
專欄

真光通訊



感謝天上真神所賞賜的恩典與福氣，2020年6月20日上午10時，一個風和日麗、陽光普照的時刻，我們在臺灣總會這以神為名所立的聖所裡，為5位即將從神學系畢業的52屆神學生舉行畢業典禮，同時也為7位53屆神學生舉行差派禮。5位畢業生為羅家榮（仁愛教會）、李銘祥（麻豆教會）、林家恩（三重教會）、劉恩平（淡水教會）以及來自香港的陳秀雲。7位受差派的神學生為陳志翔（即陳義道執事）和李傳宏（仁愛教會）、白誠文（新港教會）、鄭辰宥（淡水教會）、林崇道（淡水教會），以及來自日本的小林禮二與來自韓國的鄭好民。

雖因疫情的緣故，致使來自香港的神學生陳秀雲無法回到臺灣參加這場畢業典禮。但仍感謝神，因著資訊科技的便利，讓秀雲可以透過網路直播的方式，間接地一同參與這場屬靈的聖會。

首先由神學院院長王明昌傳道致詞。王傳道以「腓一20」勉勵所有神學生，在事奉過程中要讓基督在我們的身上顯大。顯大甚麼？顯大基督那引人至永生的得救之路。如何顯大？**第一、虛己謙卑**。當效法主耶穌基督的樣式。**第二、存心順服**。順服真神、順服真理、順服教會，即順服共信之道，也順服共識之道。**第三、犧牲至死**。所言所行都為福音的緣故，叫人與我們同得福音的好處，所以情願犧牲自己的自由、甘願放下自己的脾氣（腓二7-8）。

接著總負責趙明洋長老致詞。趙長老對所有的畢業生與結業生期勉，**第一、不忘初心，不改初衷**。莫忘當初為主獻身的那份熾熱的心志，不被時間沖淡，也不被考驗澆熄。**第二、我們是真理的接棒者**。如同保羅寫信給提多時，稱呼提多為他在共信之道中所生的真兒子，要他勇敢承接牧養革哩底教



會的使命。**第三、所傳所講都要合乎純正的道理。**在人們厭煩純正道理的時代，在假師傅傳揚錯謬道理的地方，我們越發要堅持按著聖經傳揚真理，為真理而活，為真理而戰，為真理而犧牲。**第四、做對的事、說對的話。**不是傳道說的話都是對的，而是傳道只當說對的話。兩隻眼睛，一隻用來看教會，一隻則留下看自己。能自我反省，不斷改進，讓自己可以持續成為更好的牧人。

繼而由講員代表黃誌新傳道致詞。黃傳道除了再次勸勉不忘記起初的心志之外，當更加努力地成為能夠讓地方教會肯定的好傳道。傳道的工作，不外乎是宣道、牧養與訓練。按著在神學院裡所學習的，好好地運用，做正確的事。黃傳道還勉勵我們必須終身學習：**第一、持續聖經道理的學習。**牧會時，利用時間將神學院裡習讀過一遍的66卷經卷好好地整理，如果有足夠的恩賜，就試著著作查經、靈修的工具書。沒事不要離開傳道房，因傳道房實實在在是一個可以安靜禱告、讀經靈修的空間，是傳道者終身學習的教室。**第二、學習人際關係的經營。**真理不能更改，但脾氣卻是要改。不是為了自己，而是為了神、為了教會。不是為了迎合別人，而是為了追求同心合意。**第三、發揮神所賜的恩賜。**不可輕忽神所賜的恩賜。**第四、守住家庭。**讓自己的家庭可以活出見證，這樣我們在講臺上的道理才會有力量與生命。



末了由北臺中代表張哈該執事致詞。張執事首先表達**感謝**，感謝神讓總會設在北臺中教會，讓北臺中教會可以因此而迎接以及歡送神學生；感謝總會各處對北臺中教會的照顧，感謝神學院在真理上與事奉上的付出。張執事接著表達**祝福**，祝福所有的畢業生及結業生，能夠具備主的形象，傳揚神的福音，造就神的教會。最後表達**期勉**，希望畢業生及結業生能像一粒麥子破碎自己、犧牲奉獻；又如進入狼群的羊，能靈巧像蛇、馴良如鴿；還要效法保羅照著神所賜的恩，作個聰明的工頭（林前三10），裝備自己，並專心仰賴神，不可倚靠自己的聰明（箴三5-6），只要交託神，神就必成全（詩三七5），靠著神，我們就凡事都能做（腓四13）。

致詞結束，由王明昌院長頒發畢業證書。接著，由畢業生羅家榮傳道代表畢業生致詞。家榮傳道以無盡感謝來表達自己此刻心中的激動。感謝神的揀選，感謝院方的教導，感謝同學的互相扶持，感謝北臺中教會的呵護關懷，感謝所有神學生家屬的全力支



持，感謝上下屆的同工這些年在院內的互相代禱與幫補。我們何德何能，可以承接神的大工？出去之後應當努力，不是為了自己，而是為了神所託付的產業。唯一可惜的，是秀雲無法出席。

再來是畢業生的獻詩——讚美詩118首〈奉獻全身〉。獻詩完畢後，由總負責趙明洋長老為4位畢業生行按立禮之按手祝福，同時也為7位結業生行差派禮之按手祝福。多數畢業生及結業生在被按手時，都不禁落淚哭泣。或感動、或激動、或感謝、或戰兢，無論如何，相信他們此時都是在神面前，真實地表達了自己願意一生為主而活的心志與熱情。

接著是贈送畢業生禮物。北臺中教會贈送了每位畢業生一臺平板。而神學院則是贈送每位畢業生一只旅行箱以及一件洗禮袍——帶著旅行箱將福音傳向四方，穿著洗禮袍常常施洗主的羊。另外聖經公會也贈送給每人一本新標點和合本聖經以及一本ESV中英聖經。

最後，全體會眾在會後的詩歌及禱告聲中，為這群畢業生及結業生獻上了各自的祝福。願聖靈指引他們的腳步，能在這永生之道上，為福音的事工留下無數佳美的腳蹤。願一切的榮耀都歸與我們天上全能永在的父神！阿們。

